
    Уже традиційним в нашій школі стало проведення тижня математики, фізики 

та інформатики, який цього року мав за мету навчити учнів працювати в команді, 

розвивати логічне мислення, творчу активність, допитливість, пізнавальний 

інтерес до предметів фізико-математичного циклу, виховувати патріотизм. 

Для проведення тижня були задіяні учні 5-11 класів, які були організаторами 

та учасниками різних видів змагань. 

 Упродовж тижня учні розв’язували логічні та нестандартні задачі з 

практичним змістом, виконували проектні роботи, творчі завдання, складали та 

розгадували ребуси, анаграми, математичні казки, що дало їм змогу визначити 

необхідність знань з математики, фізики та інформатики у житті кожної людини 

для досягнення вершин власного успіху.  На  уроках математики, фізики та 

інформатики проводились інформаційні хвилинки про цікаві факти з життя 

видатних вчених математиків та фізиків. 

Предметні тижні, як один із видів  позакласної роботи з фізики , математики 

та інформатики є ефективним засобом  формування предметної й ключових 

компетентностей учнів. Під час проведення заходів вирішується ціла низка 

різнорівневих дидактичних, виховних і розвивальних завдань: розвиваються 

пізнавальні навички учнів, формується вміння висловлювати власні судження, 

виявляти компетентність. Учні не лише виявляють знання, а й демонструють 

здатність і досвід ефективного застосування цих знань  у запропонованій їм 

штучній ситуації. 

Тиждень математики, фізики та інформатики довів, що сучасні школярі, 

особливо учні середньої ланки, знають, люблять та хочуть вивчати математику, 

фізику та інформатику, адже тиждень пройшов весело, цікаво, захоплююче, 

пізнавально. 

Калейдоскоп тижня математики, інформатики та фізики: 
6-А Математична вікторина "Цікава математика" (Учитель: Бондаренко Т. Ф.) 

    
 



  
 

                                  
 

      
 

 

 

 

 

 

 

 

 



6-Б Математична вікторина "Цікава математика" (Учитель: Бондаренко Т. Ф.) 

       

 

 

10-А Конкурс «Хто зверху?» (Учитель: Бондаренко Т. Ф.) 

  



       

  

  



 

11-А клас.  Інтелектуальна гра знавців математики, фізики, інформатики «МІФ» 

(Учителі: Медяник Н. В., Василькова В. В., Бондаренко Т. Ф.) 

              

  

      



 

9-Б та 9-В класи. Урок- вікторина «Безпечний інтернет» (Учителі: Василькова 

В.В., Божко А.С.) 

                 

 

 



3-А клас. Урок- вікторина «Безпечний інтернет» (Учитель: Москаленко В. М.) 

   

 

    

 

 


